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Гости из Помесних Цркава на слављу у Кијеву:
„Видели смо дубоку веру“

У Успенској Кијево-Печерској лаври 28. јула 2021. године одржан је састанак за представнике
медија, на којем су учествовали руководилац послова Украјинске Православне Цркве митрополит
бориспољски и броварски Антоније и представници Помесних Православних Цркава, који су
стигли у Кијев на прославу Дана Крштења Русије. 

Митрополит Антоније је свима честитао празник. „Јуче смо заједно били учесници велике поворке
у којој је учествовало више од 350.000 наших верника – људи различитог узраста, различитог
укуса (политичког и друштвеног) и различитих делатности“, истакао је архијереј. „Упркос свим
изјавама и вештачким социолошким студијама, видимо да Украјинска Православна Црква
представља тело тела, крв крви нашег народа.“ 

Он је представио јавности књигу „Украјинска православна црква: прекретнице у историји“. На
основу истраживања овај рад разматра питање наследства црквених структура, поменуо је
владика Антоније, наводећи: „Ако, наглашавам, погледамо објективно, видећемо да у Украјини
само једна Црква води наследство од Светог кнеза Владимира, од Кијевске митрополије, која се
појавила одмах након стварања Кијевске Русије“. 

Истичући да само једна Црква у Украјини има тако дугу историју, и да је то Украјинска
Православна Црква, коју предводи Његово Блаженство митрополит Онуфрије, рекао је: „Ово је
Црква која остаје верна црквеним канонима, Православној вери. Знамо да постоје разни покушаји
да се ситуација промени услед различитих идеолошких и политичких трансформација. Ствара се



нова визија самог Православља, многи инсистирају на својим канонима и правилима. Због тога
смо веома срећни што су са Украјинском Православном Црквом јуче током литије, молитве,
вечерње службе и данас на Литургији, коју је предводио Предстојатељ Украјинске Православне
Цркве Његово Блаженство Митрополит Онуфрије, славили Православље и представници
Помесних Православних Цркава“. 

Током састанка за представнике медија епископ селевкијски Јефремсекретар Светог Синода
Православне Антиохијске Цркве, епископ ремезијански Стефан, викар Патријарха српског, и
архиепископ прашки Михаил (Православна црква Чешких земаља и Словачке) поделили су своје
утисци поводом учешћа у свечаностима поводом 1033. годишњице Крштавања Русије и пренели
поздраве Предстојатеља својих Цркава. 

Како је приметио епископ селевкијски Јефрем, делегација Антиохијске Православне Цркве
стигла је у Кијев „да учествује у овим догађајима посвећеним сећању на Светог кнеза Владимира,
да учествује у њима заједно са нашом браћом и сестрама, са нашом братском Украјинском
Православном Црквом. Оно што смо овде видели јуче за нас је посебно искуство“, рекао је
архипастир. „Осећали смо љубав, осећали смо да смо уз браћу, као да вас познајемо дуги низ
година. Но, видели смо и дубоку веру у очима стотина хиљада људи који су јуче учествовали у
поворци“. „Ово богатство љубави и вере, које смо овде осетили заједно са вама, пренећемо у наш
дом, у нашу земљу, у Антиохијску Патријаршију“, нагласио је Владика Јефрем. 

Викар Патријарха српског, епископ ремезијански Стефан, истакао је: „Јуче смо видели много
људи и захвални смо што нас је Бог удостојио да будемо на овом великом празнику посвећеном
Светом Владимиру. Имамо сличан празник посвећен Светом Јовану. Све док су такви светитељи
са нама, наш пут ће бити јасан. И ми треба да следимо овај пут да бисмо добили све што желимо
као православни хришћани: слободан (од греха – нап.) живот, лепоту цркве. Бог је са нама! И
јесте, и биће! Када нападају искушења, значи да је Бог са нама, да нас Бог воли“. 

„Драго ми је што поново имам прилику да будем овде са својом браћом-архијерејима и да се
радујем овим прославама“, рекао је архиепископ прашки Михаил, архијереј Православне цркве
Чешких земаља и Словачке. Архипастир је посведочио: „У нашој епархији се на свакој Светој
Литургији молимо за мир, спокој и међусобно разумевање у Украјини, како би све било онако како
би хришћански народ требало да живи. Молимо се за канонску Украјинску Православну Цркву,
њеног канонског Предстојатеља, Његово Блаженство Митрополита Онуфрија“. 

На крају састанка, митрополит бориспољски и броварски Антоније захвалио се гостима и истакао:
„Осетили сте пулс живота верујућег украјинског народа, видели сте како људи воле своју земљу,
како воле свог Предстојатеља Његово Блаженство Митрополита Онуфрија, воле своју Цркву. На
овај начин смо показали и своје јединство. Упркос напорима неких сила да сломе свеправославно
јединство, снагом понизности и молитве, потврђујемо да је то немогуће, јер верујемо у Христа,
верујемо да је Он један и непроменљив“. 
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